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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, 
REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2021. 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 10hs, no 

Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza 

Aguiar, foi instalada a Décima Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021. 

Inicialmente a Senhora Presidente saudou a todos os presentes, informando que esta 

Décima Sessão Ordinária é a última do semestre; que a próxima Sessão Ordinária está 

datada para o dia 06 de agosto; e que até lá, caso haja alguma matéria de extrema urgência, 

a Mesa convocará os senhores para sessão extraordinária. Feito esse aviso, passou-se à 

chamada nominal dos senhores, a ela tendo respondido “presente”: Alexandre de Sousa 

Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny 

Azevedo Lopes; José Guarani Martins de Lira; José Pinheiro de Mesquita; Marcio 

Antonio Rodrigues Brito;  Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; 

Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Tendo verificado a presença da maioria 

absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 

declarou aberta a Décima Sessão Ordinária, ao passo que convidou todos os presentes 

para, de pé, ouvirmos a execução do Hino Municipal. Dando início ao Pequeno 

Expediente, fora feita a leitura da Ata da Nona Sessão Ordinária, ocorrida em 11 de junho, 

tendo esta sido aprovada por unanimidade. Referente às correspondências endereçadas ao 

Legislativo Municipal desde o dia 11 de junho de 2021, foi lido o Ofício Nº 

0735/2021/GIGOV/FO, oriundo da Caixa Econômica Federal, informando a liberação de 

crédito de recursos financeiros oriundo de contrato de repasse firmando entre a União e 

o Município de Cariré para pavimentação no Distrito de Cacimbas, nos bairros Manoel 

Carlos e Engenho Queimado; pela Sra. Presidente foi informado que a Câmara Municipal 

recebeu questionário sobre Suscetibilidade à Fraude e à Corrupção, enviado pelo Tribunal 

de Contas da União, o queal já fora respondido, e que as quesitações e responstas 

encontram-se disponíveis para consulta junto à Secretaria Geral da Câmara. Na Ordem 

do Dia, pela Presidente fora informando que para essa Sessão o Executivo Municipal 

endereçou um projeto de lei em caráter de urgência, e que em virtude das disposições 

regimentais desta Casa que exigem autorização do plenário para tramitação de 

proposições em caráter de urgência por estes dispensarem parecer prévio da respectiva 

Comissão Permanente, permitindo que as matérias sejam apreciadas nesta Sessão, 

colocou em votação o pedido de urgência apresentado pelo Executivo Municipal quanto 

ao Projeto de Lei Nº 19/2021, pedido este aprovado por unanimidade. Passado à leitura e 

deliberação do Projeto de Lei Nº 19/2021, do Executivo, que “Reestrutura o Fundo 
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Municipal do Meio Ambiente - FMMA do Município de Cariré/CE, e dá outras 

providências”, este fora aprovado por unanimidade. Em seguida fora feita a leitura e 

deliberação dos três projetos de Lei originários do Legislativo que foram apresentados na 

Sessão passada e que já contam com parecer prévio, sendo eles: Projeto de Lei Nº 

05/2021, que denominada logradouros públicos no Distrito de Arariús, de autoria da 

Vereadora Virgina Souza Aguiar; Projeto de Lei Nº 06/2021, que denomina logradouros 

públicos no Distrito de Jucá, de autoria do vereador José Guarani Martins de Lira; e 

Projeto de Lei Nº 07/2021, que denomina a praça pública em Jucá, também de autoria do 

vereador José Guarani Martins de Lira; todos foram aprovados por unanimidade. Ainda 

na Ordem do Dia, fora lida e aprovada por unanimidade o Projeto de Resolução Nº 

06/2021, que “Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de 

Cariré/CE, cria a respectiva Comissão de Ética, estabelece regras disciplinares e dá outras 

providências”, de autoria da Vereadora Virgina Souza Aguiar. Passado aos 

Requerimentos e Indicações, este foi feita em blocos por vereador subscritor, sendo 

apreciados de forma individual. Subscritas pelo vereador Antônio Flávio Moreira Alves, 

foram lidas e aprovadas: Indicação N°14/2021- Recuperação dos campos de futebol de 

Boa Esperança e Aroeiras, com piçaramento no campo do Palmeiras; Indicação N° 

15/2021- Abastecimento de água nas casas do Poço Dantas, próximo à Localidade de Boa 

Esperança. Subscrito pelo vereador Alexandre de Sousa Silva, foram lidos e aprovados: 

Requerimento Nº 19/2021 – Construção de redutores de velocidades em ruas secundarias 

no Distrito de Jucá  (Rua Mufumbinho, Rua Dep. Manoel Rodrigues, Rua Dep. Elísio 

Aguiar, Rua São Francisco, Rua Rosci Aguiar, Rua São Joaquim, Rua Tenente Moacir 

Borges, Rua Edvar de Castro); Requerimento N° 20/2021 – Reforma do prédio escolar 

na localidade de Canafístula; Requerimento. Subscritas pela vereadora Maria Lucy 

Ximenes de Almeida, foi lida e aprovada a Indicação N° 09/2021 – Construção de uma 

academia da saúde no Distrito de Tapuio. Subscritas pela vereadora Sandra Alcântara 

Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 08/2021 – Construção de um bueiro e 

paçarramento na estrada que liga as comunidades de Manoel Carlos a Cacimbas; 

Indicação Nº 09/2021 – Piçarramento da  estrada que liga Cacimbas ao Sítio Brasil. 

Subscritas pela vereadora Virgina Souza Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação 

N°30/2021 – Ampliação da rede de abastecimento de energia elétrica de Alto Feliz, na 

Zona Rural do Município de Cariré, principalmente quanto a troca de gerador para um de 

maior capacidade”; Indicação N°32/2021 – Construção de um parquinho para crianças de 

três a doze anos de idade no terreno da Prefeitura Municipal localizado ao lado Câmara 

Municipal de Cariré. Fora apresentado, ainda, Moção de Pesar de Maria Aparecida Brito 

de Azevedo, de iniciativa da vereadora Sandra Alcânatara Aguiar. Passando à Tribuna, 

manifestaram-se os vereadores Robson Ribeiro de Aguiar, José Guarani Martins de Lira, 

Sandra Alcântara Aguiar, Alexandre Sousa Silva e Virgina Souza Aguiar. O Vereador 

Robson Ribeiro cumprimenrou a todos, agradecendo ao Prefeito Municipal, Antonio 

Martins, pelas ações realizadas nesses primeiros meses de gestão; parabenizou a Senhora 
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Presidente pelo trabalho que vem sendo desenvolvido frente à Câmara Municipal, 

parabenizando também aos senhores vereadores; por fim, agradeceu ao Prefeito por ter 

atendido suas indiciações. O vereador Guarani Martins, após saudar a todos, explicou 

sobre a escolha dos nomes das rua de Jucá, objeto do Projeto de lei de sua autoria que 

fora aprovado nessa sessão. A vereadora Sandra Aguiar também saudou a todos, 

agradecendo ao Prefeito Municipal, Antonio Martins, por seu empenho, que mesmo 

diante da crise vem trabalhando em prol da comunidade. O vereador Alexandre Silva 

agradeceu por todos os requerimentos aprovados e atendidos pelo Executivo Municipal, 

ressaltando que todos os seus requerimentos são pautados na melhoria de vida do povo. 

A vereadora Virgina Aguiar utilizou sua fala para alguns informes, sendo eles: o mês de 

julho sera recesso parlamentar, por essa razão a Câmara so ficará aberta no período da 

manhã, com equipe reduzida, pois os servidores também terão 15 (quinze) dias de recesso; 

a documentação dos assessores parlamentares derão ser entegues até 31/07/2021; 

provavelmente irá se ausentar na próxima sessão ordinária, em agosto, assumindo os 

trabalhos legislativos o Vice-Presidente; solicitou que os vereadores Alexandre Silva, 

Eliziário lima, Flávio Moreira, Robson Ribeiro, José Pinheiro e Márcio Brito enviem por 

e-mail foto com seus filhos para homenagens pelo Dia dos Pais; informou a implantação 

de central telefônina na Câmara Municipal, com um ramal para cada gabinete; destacou 

a instalação de corrimão na entrada da Câmara para melhorar a acessibilidade. Por fim, a 

presidente encerrou essaa Sessão Ordinária. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 

1° Secretária, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelos 

demais membros da Mesa Diretora.  

PRESIDENTE: 

VICE-PRESIDENTE: 

1º SECRETÁRIA: 
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